

Temeljem članka 10. stavka 2. Programa poticanja poduzetništva Grada Kraljevice za 2025. godinu („Službene novine Grada Kraljevice“ broj 16/24) (u daljem tekstu: Program) Gradonačelnik Grada Kraljevice raspisuje

## **JAVNI POZIV**

### **GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA ZA DODJELU SUBVENCIIJA ZA POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA GRADA KRALJEVICE U 2025. GODINI**

#### **I. KORISNICI SUBVENCIIJA**

Korisnici subvencija (u daljnjem tekstu: gospodarski subjekti) iz Programa su obrti, trgovačka društva, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG-ovi) i gospodarski subjekti koji obavljaju djelatnosti slobodnih zanimanja i imaju registrirano sjedište na području Grada Kraljevice.

Gospodarski subjekti, korisnici subvencija iz ovog Programa da bi ostvarili pravo na subvencije iz ovog programa moraju biti aktivni i imati najmanje 1 zaposlenog na neodređeno vrijeme.

Korisnici subvencija koji ostvare pravo na subvenciju temeljem ovog Programa moraju poslovati i zadržati sjedište gospodarskog subjekta na području Grada Kraljevice najmanje 2 godine računajući od dana odobrenja subvencije, u protivnom cjelokupan iznos dodijeljene subvencije mora biti vraćen na račun Grada Kraljevice.

Korisnici subvencija iz ovog Programa moraju poslovati i imati registrirano sjedište na području Grada Kraljevice najmanje 1 godinu prije dana podnošenja zahtjeva na javni poziv, izuzev subvencija iz točke 1. ovog Javnog poziva.

Za provedbu ovog Programa osigurana su sredstva u Proračunu Grada Kraljevice za 2025. godinu.

#### **II. MJERE I KRITERIJI DODJELE SUBVENCIIJA**

Subvencije koje su predmet ovog Programa dodjeljuju se kroz sljedeće mjere:

- 1. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA POKRETANJA GOSPODARSKE AKTIVNOSTI GOSPODARSKIH SUBJEKATA POČETNIKA,**
- 2. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA NABAVKE OPREME,**
- 3. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA IZRADE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA ZA SUFINANCIRANJE IZ ŽUPANIJSKIH I NACIONALNIH FONDOVA ILI IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE**
- 4. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA DIGITALIZACIJE POSLOVANJA.**

#### **1. SUBVENCIIJA TROŠKOVA POKRETANJA GOSPODARSKE AKTIVNOSTI GOSPODARSKIH SUBJEKATA POČETNIKA**

Grad Kraljevica dodjeljuje nepovratne subvencije gospodarskim subjektima – početnicima koji prvi put otvaraju obrt, registriraju trgovačko društvo, upisuju obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (OPG) u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava ili upisuju djelatnost slobodnih zanimanja u odgovarajući upisnik u 2025. godini i imaju registrirano sjedište na području Grada Kraljevice.

Subvencija se dodjeljuje za ishođenje dokumentacije potrebne za otvaranje obrta, registraciju trgovačkog društva, otvaranje obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva (OPG-a) odnosno upisa slobodnog zanimanja u odgovarajući registar u iznosu od 300,00 eura po zahtjevu.

Uplata temeljnog kapitala nije prihvatljiv trošak.

## **2. SUBVENCIJA TROŠKOVA NABAVKE OPREME**

Pravo na subvenciju imaju gospodarski subjekti koji obavljaju djelatnosti slobodnih zanimanja i imaju registrirano sjedište na području Grada Kraljevice za sufinanciranje troškova nabavke novih strojeva i/ili opreme, evidentiranih kao imovina društva namijenjenih isključivo za obavljanje pretežite/glavne djelatnosti s rokom upotrebe duljim od godinu dana.

Nabavka osobnih vozila i plovila nije prihvatljiv trošak.

Kupnja teretnih vozila (registriranih kao minimalno N1 kategorija), rabljene opreme i strojeva pojedinačne nabavne vrijednosti veće od 5.500,00 eura smatra se prihvatljivim troškom.

Gospodarski subjekti ostvaruju pravo na subvenciju nabavke informatičke opreme.

Pametni telefoni, pametni satovi, smart tv i ostala multimedijalna i elektronička oprema za osobnu upotrebu nisu prihvatljiv trošak.

Ovo pravo može se ostvariti pod uvjetom da istovrsnu mjeru gospodarski subjekt nije koristio unazad dvije kalendarske godine.

Subvencija može iznositi do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 2.000,00 eura.

## **3. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA IZRADE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA ZA SUFINANCIRANJE IZ ŽUPANIJSKIH I NACIONALNIH FONDOVA ILI IZ FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

Grad Kraljevica dodjeljuje nepovratne subvencije za troškove pripreme i kandidiranje projekata, kao što su: izrada projektne dokumentacije, naknade za ovlaštene konzultante (izrada projektnih prijedloga i popunjavanje prijavnih obrazaca), izrada poslovnih planova, studije izvedivosti, kao i ostale dokumentacije potrebne za kandidiranje na natječaj za korištenje sredstava iz županijskih i nacionalnih fondova i fondova Europske unije.

Uvjeti za dodjelu subvencija su:

1. da se projekt za koji se traži subvencija realizira na području Grada Kraljevice,
2. da podnositelj ne koristi druge izvore subvencija za istu namjenu,
3. podnositelj zahtjeva za subvenciju koristi usluge od pravnih i fizičkih osoba ovlaštenih za obavljanje poslova za prethodno navedene namjene,
4. da je projekt kandidiran u prethodne dvije godine, a odobren i prihvaćen u tekućoj godini.

Po dostavljenom dokazu o plaćenim troškovima, subvencionirat će se 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno do iznosa od 2.000,00 eura.

Korisnik može ostvariti subvenciju za jedan projekt u tekućoj godini.

#### **4. SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA DIGITALIZACIJE POSLOVANJA**

Grad Kraljevica dodjeljuje nepovratne subvencije za nabavku softvera za razvoj proizvoda i usluga, softvera za distribuciju ili prodaju proizvoda i usluga (uključujući financiranje nabave profesionalne softverske licence, ne uključujući licence za operativne sisteme), softvera, usluga i infrastrukture „računalnog oblaka“, izradu web stranica gospodarskog subjekta i/ili prateće mobilne aplikacije.

Troškovi nabavke elektroničke i informatičke opreme, hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga te troškovi komunikacijske opreme (tableti, pametni telefoni, pametni satovi, pametne kuće) i multimedije (tv uređaji, media player-i, prijenosna multimedija), redizajna postojećih web stranica i mobilnih aplikacija neće se priznati.

Subvencionirat će se 50% prihvatljivih troškova maksimalno do iznosa od 1.000,00 eura.

#### **III. UVJETI DODJELE SUBVENCIJA**

Subvencije koje su predmet ovog Programa dodjeljuju se za pokriće troškova nastalih u 2025. godini, izuzev točke 4. ovog Javnog poziva.

Pravo na subvencije ostvaruju gospodarski subjekti uz dostavljen dokaz o utrošku sredstava.

Ako gospodarski subjekt stekne pravo na subvenciju u trenutku u kojem po ovom Programu preostane manji iznos sredstava od ostvarenog iznosa subvencije, korisniku će se dodijeliti subvencija u visini preostalog iznosa.

Pored mjere subvencioniranja troškova pokretanja gospodarske aktivnosti gospodarskog subjekta početnika, istom mogu biti odobrene još najviše dvije mjere iz Programa. Ostali gospodarski subjekti mogu koristiti najviše dvije mjere iz Programa.

#### **IV. POSTUPAK PODNOŠENJA ZAHTJEVA I POTREBNA DOKUMENTACIJA**

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Grada Kraljevice [www.kraljevica.hr](http://www.kraljevica.hr).

Sredstva za mjere iz ovog Programa osiguravaju se u Proračunu Grada Kraljevice za 2025. godinu, a za provedbu postupka dodjele subvencija zadužen je Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove odnosno Povjerenstvo za provedbu javnog poziva imenovano od strane Gradonačelnika Grada Kraljevice.

Obrasce zahtjeva za dodjelu subvencija i predmetni Javni poziv moguće je preuzeti u Gradu Kraljevici Upravnom odjelu za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove, na adresi Frankopanska 1A, 51262 Kraljevica te na mrežnoj stranici Grada Kraljevice [www.kraljevica.hr](http://www.kraljevica.hr). Ostale informacije mogu se zatražiti na telefonskom broju 091/1155772 ili na e-mail adresu: [ana.prodan@kraljevica.hr](mailto:ana.prodan@kraljevica.hr).

Zahtjev za dodjelu subvencija s potrebnom dokumentacijom podnosi se Upravnom odjelu financije, lokalnu samoupravu i EU fondove Grada Kraljevice pisanim putem na adresu: Grad Kraljevica, Frankopanska 1A, 51262 Kraljevica.

Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove odnosno Povjerenstvo za provedbu javnog poziva imenovano od strane Gradonačelnika Grada Kraljevice ima zadatak obraditi pristigle prijave te sačiniti prijedlog odluke o dodjeli subvencije, koji upućuje Gradonačelniku na donošenje.

Listu korisnika koji ostvare pravo na nepovratne subvencije po ovom Programu objaviti će se na službenoj internet stranici Grada Kraljevice.

Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove Grada Kraljevice zadužen je i za praćenje i kontrolu namjenskog korištenja dodijeljenih subvencija gospodarskim subjektima koji su korisnici mjera iz ovog Javnog poziva.

Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove Grada Kraljevice može od korisnika subvencije zatražiti dodatnu dokumentaciju, a koju su korisnici subvencije dužni dostaviti u naznačenom roku, a u protivnom će se takav zahtjev smatrati nepotpunim.

## **V. IZUZEĆA OD KORIŠTENJA SUBVENCIJA**

Pravo na korištenje subvencija ne mogu ostvariti gospodarski subjekti:

- koji obavljaju neprofitnu djelatnost (udruge, zaklade, itd.),
- nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije,
- koji imaju dospjeli dug po osnovi javnih davanja (porezi i doprinosi za mirovinsko i zdravstveno osiguranje) – potrebno je dostaviti potvrdu Porezne uprave o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja, ne stariju od dana objave Javnog poziva,
- koji imaju dospjeli dug prema Gradu Kraljevici (u postupku obrade zahtjeva utvrđuje Upravni odjel za financije, lokalnu samoupravu i EU fondove).

Ulaganje u kockarnice i igračnice, ulaganja u vrijednosnice i financiranje ekološki neprihvatljivih projekata ne smatraju se prihvatljivim troškom.

Za korisnike koji su u sustavu poreza na dodanu vrijednost, porez na dodanu vrijednost nije prihvatljiv trošak.

## **VI. OBVEZE KORISNIKA SUBVENCIJA**

Gospodarski subjekt, korisnik subvencije dužan je izvršiti povrat sredstava u sljedećim slučajevima:

1. ako je priložena dokumentacija neistinita, odnosno ukoliko stvarno stanje ne odgovara stanju u zahtjevu ili priloženoj dokumentaciji,
2. ako je utvrđeno nenamjensko trošenje dodijeljenih subvencija,
3. kod utvrđenih nepravilnosti u radu, neposredno povezanima sa dodijeljenom subvencijom, utvrđenih od strane nadležnih institucija,
4. ako gospodarski subjekt promjeni sjedište izvan Grada Kraljevice unutar roka od 24 mjeseca od odobrenja subvencije,
5. ako se utvrdi da je subvencionirana imovina otuđena u roku od 12 mjeseci od odobrenja subvencije.

Korisnik subvencije je dužan omogućiti Gradu Kraljevici kontrolu namjenskog utroška dobivene subvencije. Ukoliko je gospodarski subjekt priložio neistinitu dokumentaciju, odnosno ukoliko stvarno stanje ne odgovara stanju navedenom u zahtjevu ili priloženoj dokumentaciji, dužan je dobivena sredstva za tu godinu vratiti u Proračun Grada Kraljevice te će biti isključen iz svih gradskih subvencija sljedećih 5 godina.

U svrhu provjere načina i utroška subvencioniranih sredstava Grad Kraljevica može izvršiti neposrednu kontrolu kroz terenski posjet gospodarskom subjektu uz prethodnu najavu.

Grad Kraljevica i gospodarski subjekt zaključit će ugovor koji će regulirati međusobna prava i obveze.

## **VII. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA**

Javni poziv otvoren je do 31. ožujka 2025. godine, a isti će se produžiti tijekom godine do iskorištenja sredstava.

KLASA: 983-01/25-01/1

URBROJ: 2170-8-1-25-2

Kraljevica, 24. veljače 2024.

